

## CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR – EDITAL Nº 05/2017 – CFP Retificação Nº 01 da Banca Examinadora

O Núcleo de Gestão de Seleções e Concursos torna pública a retificação da Banca Examinadora do Concurso Público regido pelo Edital Nº 05/2017 – CFP. Conforme prevê o Edital Nº 05/2017, o candidato que identificar qualquer impedimento ou suspeição de Membro Titular ou Suplente para participação na Banca Examinadora, em relação a si ou a demais candidatos, deverá enviar formulário de Manifesto de Impedimento ou Suspeição, devidamente assinado e digitalizado, disponibilizado no sítio [www.ufrb.edu.br/concursos](http://www.ufrb.edu.br/concursos), para o e-mail [concursos@progep.ufrb.edu.br](mailto:concursos@progep.ufrb.edu.br) nos dias 22/02/2018 e 23/02/2018, sendo indeferidos aqueles enviados após esse prazo.

### Onde se lê:

Código	Matéria/Área do Conhecimento	Data de Início das Provas	Banca Examinadora
060517	Libras	26/02/2018	<b>TITULARES</b> Poliana da Silva Lima (UFRB) Lidinéia Alves Cerqueira Barreiros (UEFS) Gláucio de Castro Júnior (UnB) <b>SUPLENTE</b> Ayane Nazarela Santos de Almeida (UFRB) Letícia de Souza Magalhães Damasceno (UFBA)

### Leia-se:

Código	Matéria/Área do Conhecimento	Data de Início das Provas	Banca Examinadora
060517	Libras	26/02/2018	<b>TITULARES</b> Poliana da Silva Lima (UFRB) Lidinéia Alves Cerqueira Barreiros (UEFS) Gláucio de Castro Júnior (UnB) <b>SUPLENTE</b> Ayane Nazarela Santos de Almeida (UFRB) <b>João Ricardo Bispo Jesus (UFBA)</b>